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LE ISCRIZIONI Al NOSTRI CORSI PARTIRANNO DAL PRIMO SETTEMBRE!

A BREVE METTEREMO TUTTE LE INFORMAZIONI UTILI ALL’ ISCRIZIONE E LA RELATIVA MODULISTICA SUL
NOSTRO SITO INTERNET WWW.NUOTOCLUBSIPARMALIT

SENZA NON SARA POSSIBILE ACCEDERE ALLA STRUTTURA ( COMPRESE RECE PTION, TRIBUNA E SPOGLIATOI)
COME STABILITO DA ULTIMO DECRETO LEGGE NR 23 DI LUGLIO 2021.

* IL GESTORE DELLA PISCINA POTRA IMPEDIRE L'INGRESSO QUALORA SIA STATO GIA RAGGIUNTO IL
NUMERO MASSIMO DI UTENTI/OSPITI CONSENTITI ALL'INTERNO DELLA STRUTTURA.

» SARA CONSENTITO L'INGRESSO NELL'IMPIANTO SOLO INDOSSANDO ADEGUATMMENTE UNA MASCHERINA.‘/
ANCHE TUTTI GLI ISCRITTI Al CORSI DI NUOTO CON PIU DI 6 ANNI DI ETA DOVRANNO MANTENERLA
INDOSSATA ANCHE IN PIANO VASCA E FINO AL MOMENTO DELLINIZIO DELLA LEZIONE.
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                                                                                                                INFORMAZIONI UTILI PER LA STAGIONE SPORTIVA 2021/22 LE ISCRIZIONI AI NOSTRI CORSI PARTIRANNO DAL PRIMO SETTEMBRE! A BREVE METTEREMO TUTTE LE INFORMAZIONI UTILI ALL’ ISCRIZIONE E  LA RELATIVA MODULISTICA SUL  NOSTRO SITO  INTERNET  WWW.NUOTOCLUB91PARMA.IT  • QUEST’ANNO, PER GLI ISCRITTI E PER TUTTI GLI ACCOMPAGNATORI CON  ETÀ MAGGIORE DI ANNI 12, SARÀ  OBBLIGATORIO PRESENTARE ALL’INGRESSO DELL’IMPIANTO IL  QRCODE   DEL GREEN PASS. SENZA NON SARÀ POSSIBILE ACCEDERE ALLA STRUTTURA ( COMPRESE RECE PTION, TRIBUNA E SPOGLIATOI)  COME STABILITO DA ULTIMO DECRETO LEGGE NR 23 DI LUGLIO 2021.  • IL GESTORE DELLA PISCINA POTRÀ IMPEDIRE L’INGRESSO QUALORA SIA S TATO GIÀ RAGGIUNTO IL  NUMERO MASSIMO DI UTENTI/OSPITI CONSENTITI ALL’INTERNO DELLA STRUTTURA.  • SARÀ CONSENTITO L’INGRESSO NELL’IMPIANTO SOLO INDOSSANDO ADEGUAT AMENTE UNA MASCHERINA. ANCHE TUTTI GLI ISCRITTI AI CORSI DI NUOTO CON PIÙ DI 6 ANNI DI  ETÀ DOVRANNO MANTENERLA  INDOSSATA ANCHE IN PIANO VASCA E FINO AL MOMENTO DELL’INIZIO DEL LA LEZIONE.      
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o NON E CONSENTITO L'INGRESSO NEGLI SPOGLIATOI PRIMA DI 15 MINUTI DALL’INIZIO DELLA LEZIONE.
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© GLI ACCOMPAGNATORI POTRANNO AIUTARE | BAMBINI NEGLI SPOGLIATOI FINO AGLI 8 ANNI NON
COMPIUTI. OLTRE TALE ETA | BAMBINI ENTRERANNO DA SOLI.
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c LA ZONA DOCCE RIMANE NON ACCESSIBILE AGLI ACCOMPAGNATORI.

c NON SARA POSSIBILE ASSISTERE Al CORSI DI NUOTO DALLE TRIBUNE DE@ PISCINA.
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                                                                                                         • NON È CONSENTITO L’INGRESSO NEGLI SPOGLIATOI PRIMA DI 15 MINUTI  DALL’INIZIO DELLA LEZIONE. • GLI ACCOMPAGNATORI POTRANNO AIUTARE I BAMBINI NEGLI SPOGLIATOI F INO AGLI 8 ANNI NON  COMPIUTI. OLTRE TALE ETÀ I BAMBINI ENTRERANNO DA SOLI. • LA ZONA DOCCE RIMANE NON ACCESSIBILE AGLI ACCOMPAGNATORI. • NON SARÀ POSSIBILE ASSISTERE AI CORSI DI NUOTO DALLE TRIBUNE DEL LA PISCINA. RACCOMANDIAMO LA MASSIMA ATTENZIONE E RISPETTO DELLE REGOLE NELL ’INTERESSE DI TUTTI E  RINGRAZIAMO FIN DA ORA PER LA VOSTRA PREZIOSA COLLABORAZIONE.      


